

衡阳法官上班时间  
开警车种田  
被网友指不务正业

5月23日,在某知名网络论坛上看到一则帖子《祁东法官上班时间开着警车去种田》,帖子内容称湖南省祁东县法院院长张华清在4月20日(星期二)、5月18日(星期三)带领法院三十余名工作人员,正常工作日开着警车去种田。这一行为被网友指不务正业为作秀。

据了解,祁东县法院院长张华清于4月20日、5月18日带领法院三十余名工作人员前往祁东县风石堰紫冲农业基地参加劳动,被细心的网友从内容里看到,4月20日为星期二、5月18日为星期三,并从照片里看到路旁停着的警车。网友质疑正常的工作日,法院院长却带着三十余名工作人员,开着警车去种田,一边耕一边拍照,属哗众取宠的作秀。也有网友指出根据《警车使用条例》第十四条里的规定,开着警车去种田有违警车使用条例。另有网友称衡阳市组织干部下乡活动中,明文规定禁止公车接送,要求同吃同住同劳动,而祁东县法院院长张华清在得知5月18日衡阳市委书记张文雄前往祁东视察后,又特地组织法院工作人员开车警车去种田属二次作秀。

(来源:中国网)

## 警方“咆哮视频” 教人防范诈骗

“我是××派出所,您的银行账户涉嫌洗钱,已被盗取,请配合转移。”“坑爹啊,谁银行账户归派出所管啊,管毛啊!”问这问那,你当哥二百五啊,有木有!”“恭喜您获得××公司抽奖活动机会,您获得了特等奖,公司电话×××。”电话打过去听到一口方言的大妈有木有,你花钱找个会说标准普通话的不行啊!”

汤姆猫、咆哮体、诈骗警示……17日起,一段“汤姆猫提醒市民防诈骗”的视频在微博上火了起来。据了解,这段视频来自南京市公安局白下分局的官方微博,主创者是该分局政工办副主任沈元。从微博的评论看,该视频的反响出人意料。网友“钢琴萝卜”评论说:“太好笑了,印象深刻极了。”而网友“灿坤”也对此赞不绝口:“真没想到这则视频是警官们创意制作的。我们总抱怨说教的东西没人看,警方提醒人们防诈骗,这不就是说教吗?这不就是宣传吗?但是关注的,转载的,收藏的人却很多,因为它采用了一种最流行、最时尚、最有意思的传播形式;它将说教藏于人们对‘汤姆猫’和‘咆哮体’的兴趣之中了。”

(来源:南都网)

# 校园暴力致数十名学生辍学?

警方核查:网帖严重失实

本报三亚5月23日电(记者王红卫特约记者张运煦)日前,一篇名为《日益严重的学校暴力致使三亚高峰地区几十名学生辍学在家》的网帖引起广泛关注。今天,三亚市公安局正式对外发布消息称:该网帖反映的情况严重失实,公安机关一直非常重视校园安全。同时,记者了解到,受近期两起校园暴力案件影响而离校的11名学生,今天已经在家长的陪同下,全部重返校园。

### 网帖称:暴力致学生辍学

高峰中学是一所地方初级中学,位于三亚市凤凰镇高峰乡内。5月18日凌晨3时许,一篇名为《日益严重的学校暴力致使三亚高峰地区几十名学生辍学在家》的帖子出现在网络上,迅速把这所位于大山深处的中学推到风口浪尖之上。

该帖称:“高峰中学各方面的管理一直都是比较落后,特别是治安问题,从上个学期以来更为糟糕。”

接着,帖子列举各类令人“触目惊心”的校园暴力案件:晚上常常有部分学生伙同周边的一些社会青年持尖刀和棍棒明目张胆地到晚自习教室里或宿舍里胁迫这些住校学生交出手机和钱物。如果稍有反抗就会遭到殴打辱骂。有的同学衣服会被丢到厕所里,甚至会直接将他们的被子、席子、衣服、课本拿打火机烧掉。即使在校外也不能幸免。

帖子还称:“出了校门遇到他们还会被羞辱追打”,而且“学校老师和校警也都不敢管,跟学校反映根本都没用”,“上个学期有一个同学甚至被暴打一顿后拖到水稻田里用泥巴埋起来,幸好有大人路过发现挖出来抢救才没出人命。”

发帖者称:据他不完全统计,高峰地区周边村庄共有20名年纪14至17岁的学生被迫辍学。



### 警方核查:网帖严重失实

该网帖引起社会各界的高度关注。对于帖子反映的情况,三亚警方高度重视,三亚市公安局局长江伟指示河西公安分局成立工作组,迅速核查情况。

经过工作组的认真核查,走访学校老师、学生、家长后发现,网帖反映的情况严重失实。据警方提供的信息表明,近几年来,高峰中学及周边地区治安秩序比较稳定。辖区高峰派出所非常重视学校及周边地区的治安环境整治,把学校作为巡逻、防控重点区域,由民警组织联防队伍根据学校的教学、作息规律不分时段进行巡查。

由于措施得力,这两年来,三亚市公安局110指挥中心和高峰派出所未接报过学校及周边地区发生过刑事案件,网帖列举的“持尖刀和棍棒明目张胆”抢劫、敲诈勒索学生等恶性案件查无实据。

一学生“被暴打一顿后拖到水稻田里用泥巴埋起来,幸好有大人路过发现挖出来抢救才没出人命”更是子虚乌有,耸人听闻的造谣。

但警方同时也承认:个别学生打架,确实偶有发生。高峰派出所所长陈兴东说:“这么多学生,青春期成长过程中,因互有摩擦,个别学生之间出现打架的现象是存在的。”

他告诉记者,近期,该校确实发生了两起影响较坏的学生打架事件。

4月19日晚7时许,读初三的扎半村学生邢某根等5人,在校内遇到了读初一的扎业村学生陈某强,两人因之前发生过口角,邢某根便捡起一根木棍将陈某强的头部打伤,读初二的学生林某看到陈某强受伤,上前扶住陈某强时也被邢某根捡起砖头丢中后脑勺。邢某根等人担心对方家人报复,立即逃离现场。由于都是在校学生,加上伤势不重,双方家长都有调解意向,当事人和学校都没有向公安机关报案,由学校召集双方家长调解,双方因意见不一致未达成协议。

4月27日晚8时许,高峰中学在校生麦某科、麦某皇等人(麦某科、麦某皇两人持水果刀)在校园球场内拦住扎南村学生符某、林某弟、林某宇三人,麦某科以其被扎南村人殴打过为由,推打符某等人,致符某轻微伤,并

威胁路过看到这一幕的扎南村、扎文村数名学生。接报后,高峰派出所迅速部署警力,先后抓获了麦某皇和周某、高某3人,并依法对其进行训诫教育和未成年人法制教育。

### 联合家访:11名离校学生返校

最后,经过公安机关认真核对,受近期这两起案件影响,共有11名学生离校。在这11名学生中,有6名是扎南、扎文村因目睹麦某科等人打人一幕遭到威胁不敢回校的学生,其余5人,正是4月19日殴打陈某强、林某两人致伤的扎半村邢某根等人,由于双方家长意见不一致未达成协议,邢某根等人担心受到报复,没有回校。

记者了解到,为尽快查处4月19日和27日两起打架案件,消除影响,经高峰派出所多方调解,邢某根、陈某强、林某三人家长于5月21日下午就具体赔偿事宜达成一致意见。在民警、学校老师的见证下,邢某根、陈某强、林某三人握手和解。

对于“4·27”案两名至今在逃的违法人员,警方正组织警力全力抓捕。为尽快让离校学生返校,5月19日至21日,高峰派出所所长陈兴东带领民警与高峰中学老师联合对这11名离校学生家长进行家访,通报案件查处情况,多方作学生家长的思想工作。

今天上午,受这两起打架事件影响离校的邢某根等11名学生,在家长的陪同下,已全部返校重回课堂。

三亚警方有关负责人表示,公安机关正联合教育部门,采取多种举措确保校园安全:一是加强高峰中学内部管理,健全学校各项安保工作措施;二是派出所要组织警力加大校园及周边的巡逻防控力度,营造安全稳定的校园及周边环境;三是要进一步开展多种形式的法制宣传教育活动,抓好在校学生的法律知识教育和安全防范教育,提高学生的法律意识和自防自能力。

第二百五十八条规定:“有配偶而重婚的,或者明知他人有配偶而与之结婚的,处二年以下有期徒刑或者拘役”。重婚罪侵犯的是我国一夫一妻制的婚姻关系。“目前来看,界定其私奔行为是否构成重婚罪主要还是应该看其情节,究竟是偶然为之,还是长期同本次私奔的当事人维持地下情关系,此次只不过是突然曝光,未来还将继续与之维持这种关系”。

李律师同时指出,作为“不需要侦查的轻微刑事案件”,但鉴于当事人本次公开“直播”“私奔”的行为已经侵害触及了社会普遍的道德基础,造成了一定的不良影响,司法机关也可以主动追究其刑事责任。

### 网事网评

新闻背景:开价值50多万元的宝马车去上课,手机号码有7个8,是3家上市公司的独立董事——副教授尹晓冰与同行交流时“善意提醒”:大学教师全心投入教学是种毁灭。

大学教授因具备丰富的理论知识,思维不同于一般人是可以理解的,但如果超越了常人的心理承受底线,特别是道德底线,就不是让人不理解的问题了。这其实是在利用自己的知识,不仅让自己,更在教唆他人堕落。

民间有俗语,不怕流氓好打架,就怕

流氓有文化,事实证明,有文化的流氓是相当可怕的,因为他祸及的不仅是个人,还是整个社会。试想,尹副教授之所以能取得今天的“成就”,自然是有很多教师和教授“毁灭了自己”把他“照亮”的,但照亮之后,回头就开始骂起了那些曾经为他“毁灭了自己”的辛勤园丁们,这难道不是流氓的表现吗? (点评:朱永华 来源:新华网)

新闻背景:近日,陕西省洋县房管局要求廉租房租户必须一次性交纳30年租金,方可入住廉租房,导致部分租户无力负担。中央给地方政府下达保障房建设任务,目的非常明确,就是要逐步解决中低收入阶层的住房问题,化解社会矛盾,消除安全隐患。而廉租房的主要用途,就是解决低收入人群的住房问题,让低收入者住有所居。设置一次性交纳30年租金的门槛,显然有违中央精神。

改革的目的不仅仅是让经济获得更快的发展,让城市变得更加漂亮,更要让老百姓的生活变得更加美好。对洋县严重扭曲保障房建设初衷的行为,不仅要予以纠正,而且要举一反三,要防止在保障房建设和供应中再出现类似问题。

(点评:谭浩俊 来源:新华网)

新闻背景:广西某重点高校的就业指导课上,老师教学生怎么给领导开电梯:坐电梯是有讲究的,最大的领导应站在靠里面的位置,旁边是第二领导,地位最低的应站在门口负责开关电梯。

进个电梯也要分一二三等,这到底是礼仪还是陋习呢?当然是陋习。在官场上,类似的陋习可谓比比皆是。何止是进电梯呢,哪怕是坐个车、检查工作时谁走前边谁走后边等等都有不成文的规矩在。尤其是开会的时候,给领导们“排座次”可是个大学问,谁该坐哪里就必须坐哪里,绝不能有丝毫差错。

这些官场陋习好不好?既然是陋习,当然不好。一方面,这些做法非常无聊,都属于形式主义的东西,对提高工作质量毫无益处;另一方面,还助长了“官本位”思想和等级观念,影响了工作作风,败坏了政府形象。平时总热衷于搞这些庸俗东西的官员,肯定不是称职的“公仆”。

(点评:乔志峰 来源:新华网)

## 王功权微博透露“有现妻”

法律界人士:高调私奔涉嫌重婚

代价,做事出手又狠又快。我非常怕她。”

此言一出,即引来上万名网友的评论,“如果你没办法对你、对你夫人、对你们未来的生活负责……那麻烦你别结婚……无论你现在如何,你都没资格抱怨,你要做的是承担责任后果!”一位网友留言道。同时,王功权明确表示自己“有现妻”的言论,也让网友们对其“私奔”行为的性质产生争议。不少网友质疑其行

为已涉嫌重婚罪。

在这之后,王功权又连发两条微博表示“我自己家的事我会负责安排”,以及“在真实和道德之间,我宁愿选择真实。如果我的真实被道德所不容,我宁愿为真实而支付被道德谴责的代价”。

究竟是道德问题还是法律问题?北京众一律师事务所李俊勇律师表示,我国《刑法》

人生的每一个角度  
都活出自我的高度

做人生的赢家

我能



移动互联时代,多赢人生,全球通为您实现

全新时代,自有全新成功标准。要忙事业,也要享受自我;要顾亲情,也能维系友情;能自由漫游世界,也能坐掌全球资讯……全球通全面支持您的移动互联生活方式,以强大的通信网络、丰富的3G应用、优质的贴心服务,令您人生的每一个角色都活得精彩出色。